

**ГРАД
РАСТЕ...**



Стр.4-5

ДЕСЕТ ДАНА ПОСЛЕ ПОЧЕТКА ПОПИСА

**НИШ, ЗА САДА,
ИМА 242.166
СТАНОВНИКА**

У Нишу до сада пописано 242.166 СТАНОВНИКА

ДЕСЕТ
ДАНА
ПОСЛЕ
ПОЧЕТКА
ПОПИСА

Од почетка пописа до 10. октобра у Нишу је пописано 242.166 Нишлија и 108.342 домаћинства и станова

Попис се завршава 15. октобра, али ће грађани који нису пописани добити још три дана да обаве ову законску обавезу, кажу у Општинској пописивачкој комисији

До званичног завршетка пописа остало је још четири дана, али ће пописивачи, инструктори и комисије пописивање становништва, домаћинства и станова окончати тек 18. октобра због додатних три дана за пописивање оних грађана који из оправданих разлога у времену од 1. до 15. октобра нису пописани. Иначе, према речима Вукице Стојановић, начелник Одељења статистике у Нишу Републичког завода за статистику Србије за десет дана пописа у Нишу је пописано 242.166 становника и 108.342 домаћинства и станова. Она додаје да попис за сада тече по плану, да нема проблема који не могу да се реше у ходу, али и да је 34 грађана одбило да пописивачима да тражене податке, што је, како она наглашава, изузетно мали број у односу на број грађана у Нишу.

-Важан податак за Нишлије који до сада или до краја пописа неће бити, из неког разлога, пописани да ће то моћи да ураде 16, 17. и 18. октобра - објашњава Вукица Стојановић. -Лица која нису до завршетка пописа пописана посетиће пописивачи или ће, пак, они сами моћи да се јаве екипи пописивача општинске комисије и ту, на лицу места, дати одговоре на питања из обрасца П1 за лица и П2 за домаћинства и станове. Иначе, већ сада нам се јавља одређени број грађана који нису пописани и желе то да обаве јер до краја пописа неће бити у граду.

По завршетку пописа 15. октобра пописивачи ће још једном обићи оне грађане који су одбили да се одазову попису и покушати да их на рационалан начин убеду због чега је важно да учествују у попису. Ако не успеју у томе, исте грађане обићи ће потом и инструктори, а на крају ако ни они не успеју у томе, те грађане ће обићи и неко од чланова општинске комисије.

-Грађанима ћемо пружити три шансе да се предомисле и учествују у попису, али ћемо их и опменути да је њихова законска обавеза којој морају да се одазову - објашњава Вукица Стојановић. -У противном следи одговарајућа санкција, а у овом случају се ради о казни од 20 до 50.000 динара.

Према речима Вукице Стојановић, поједини детаљнији подаци из пописа могу се сазнати око 25. октобра када се буду радили резултати по пописним круговима. За сада се углавном ради о подацима који се односе на број становника, домаћинства и станова. Прве прелиминарне резултате пописа јавности ће бити доступни средином новембра.

пружа једном у десет година да добијемо одговоре на изузетно важна питања а то су ко смо, колико нас је, како живимо, колико смо образовани и колико је становника спремно за изазове нове технологије. Управо из тог разлога се једно од питања односи на компјутерску писменост.

-Нишлије су за сада по-



НЕПОПИСАНИМА ЈОШ ЈЕДНА ШАНСА: попис у Нишу без икаквих проблема

-Управо је то разлог због чега сада не може да се говори о броју бескућника који су пописани углавном преко институција и установа којима су се обраћали за неку помоћ -каже Вукица Стојановић. - То су једини подаци о овој групи становника јер практично оне праве бескућнике и не можемо да евидентирамо. Но, и ове податке које добијемо су од значаја јер се ради о новини која је ове године уведена у попису.

Из Општинске пописивачке комисије се и сада упућује апел Нишлијама да се одазову попису јер је ово јединствена шанса која се

казали добру вољу да сарађују, али је важно да их још једном подсетимо да податке које дају буду тачни и да нагласимо да су тајни -каже Вукица Стојановић. - Значи неће се користити у друге, осим статистичке, сврхе.

Поред нових питања, а међу њима је и питање о брачном статусу који изједначава брачни и ванбрачну заједницу, али и како грађани одлазе на посао, постоје и три питања на која грађани не морају да одговоре. Односе се на националну припадност, вероисповест и матерњи језик.